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Referat fra Rotarymøte-18/uke 49 

                                         ”Presidentens møte” 
                                 
Tilstede: President Sigvardt, Pål, Gunnar D, Turid, Vidar H, Odd Erik, Harald, Gunnar T, Cato, Sverre, 
Hans Olaf, Henning, Vidar B; i alt 13 av 28 
 
Tid:  Mandag 03.12.2018 kl 2000-2100 
Sted:  Tronbøl Grendehus 
 
President Sigvardt ønsket velkommen og refererte litt fra innholdet i Marte Michelet siste bok ”Hva 
visste hjemmefronten?”, ref https://www.vg.no/nyheter/meninger/i/J1eb3X/soenstebys-skjulte-
opplysning.  

Ingen bursdager siden sist. 

Årsmøte/valgmøte for 2018-19 
Ble avholdt med formål å formalisere valget på det sittende styret for å imøtekomme Brønnøysunds 
krav. 
Agenda: 

1) Godkjennelse av innkallingen. 
2) Valg av leder og sekretær.  
3) Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen. 
4) Formell godkjennelse av det sittende styret.   

Vedtak: 
1) Godkjent. 
2) Sigvardt og Vidar B ble valgt som hhv møteleder og møtesekretær. 
3) Hans Olaf og Turid ble valgt til å underskrive protokollen. 
4) Det sittende styret ble godkjent, bestående av Sigvardt, Hans Olaf, Pål, Turid og Vidar B. 

Sistnevnte skriver protokoll fra møtet og sørger for underskrift av Hans Olaf og Turid, samt  
oppdaterer vårt register i Brønnøysund.   

 
3-minutter v/undertegnede om 1) 85-årsregelen (alder+antall år som rotarymedlem) og praktisering 
av denne. 4 av våre medlemmer er registrert iht regelen i det sentrale medlemsregisteret, 9 øvrige 
medlemmer dekker kravet. Egen sak på neste Styremøte. Formålet med regelen? Aktuell for oss? 2) 
Med synkende antall medlemmer og høy gjennomsnittalder (66 år) er det meget viktig nå med nye 
medlemmer, gjerne yngre. Komiteen ”Medlemsutvikling og rekruttering” er i gang og et navneforslag 
er visstnok på trappene. Undertegnede foreslo for komiteen at hver av klubbens medlemmer innen 
31.12. skulle komme med ett navneforslag til komiteen, som deretter vurderer forslagene iht 
gjeldende regler for nye medlemmer. Videre utspill ligger hos komiteen. 3) Undertegnede tiltrer som 
Distriktskasserer (District Treasurer) i D2305 fra 01.07.2019. Deltagelse på diverse møter/samlinger 
ila første halvår 2019. 
      
3-minutter v/Odd Erik som 1) orienterte om sitt tidligere forslag vedr TRF (se referat fra 
Rotarymøte-05). Han har nå vært i kontakt med alle våre medlemmer vedr forslaget med meget 
positiv respons. Turid sender ut giro; kr 500/medlem, betalingsfrist 1 uke, gjerne med en forklaring 
på tiltaket. Tips om lokale TRF-tiltak er ønsket, f eks ifm vår årlige eldreaften. Noen innspill; viktig 
med informasjon ut, forhåndsomtaler, etc. Odd Erik sender dette til Styret for vurdering. 2) RYLA 
(lederopplæring for unge) skal gjennomføres 1. halvår 2019. Alder er siste videregående til 30, helst i 
20-årene. Forslag på aktuelle kandidater ønskes. 3) Odd Erik ønsker medlemskort i klubben, f eks ifm 
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giroinnbetalingen. Ble innført for flere år siden, men avviklet. Kasserer Turid sjekker alternativer med 
Odal Sparebank. Egen sak på neste Styremøte. 4) Litt fra foreslått prosjekt i Uganda i samarbeid med 
Kongsvinger RK. Avholdt møte var kun orientering, videre utspill avventes. 
    
3-minutter v/Pål som 1) informerte litt fra sitt nylige besøk i København. Litt om sine for tiden ulike 
oppdrag som vikarprest, bl a i Nes og Aurskog-Høland. Julebasar i Svenska Margaretakyrkan i 
Stockholm, besøk i Bergen, etc. 2) Han er i gang med å etablere nytt styre for rotaryåret 2019-2020. 

I neste møte (mandag 10.12.) vil representanter fra den nye Glommasvingen skole komme og gi oss 
en orientering. Et åpent møte; undertegnede sørger for input til ”Det skjer” i Glåmdalen. En gave fra 
Odal RK til ny skole har vært nevnt, hvem tar ballen?  

Sigvardt orienterte til slutt litt fra Distriktskonferansen.  

Skarnes, 04.12.2018 

Vidar B 
Sekretær   
 


